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Шановні читачі! 

 
Понад чотирнадцять років тому у системі Укрзалізниці було 

створено галузевий науко-дослідний центр для забезпечення науково-
технічного розвитку і підтримки вирішення поточних задач 
залізничного транспорту України. За минулі роки була створена значна 
наукова та нормативна база центру для проведення комплексних 
досліджень, яка забезпечила вирішення багатьох складних практичних 
питань з забезпечення сталої роботи вітчизняного залізничного 
транспортного комплексу. Разом з науковим центром розвивавсь і 
галузевий професійний журнал «Залізничний транспорт України», що 
видавався на його базі. 

В наслідок реформування залізничного транспорту України і 
створення публічного акціонерного товариства «Українська залізниця» 
у складі товариства на базі ДП «Державний науково-дослідний центр 
залізничного транспорту України» було створено філію «Науково-
дослідний та конструкторсько-технологічний інститут залізничного 
транспорту», шляхом приєднання до наукового центру: Київського 
проектно-конструкторського та технологічного бюро рухомого складу, 
Дніпропетровського науково-конструкторського-технологічного бюро 
колійного господарства та Полтавського проектно-конструкторсько-
технологічного бюро по ремонту локомотивів.  

На створений інститут покладено вирішення низки комплексних 
задач. Головна з яких – наукове забезпечення сталого технічного 
розвитку ПАТ «Укрзалізниця», оновлення та докорінної модернізації 
виробничо-технологічної бази товариства, розробка рішень з усунення 
інфраструктурних обмежень провізної здатності залізниць, 
задоволення попиту на пасажирські і вантажні залізничні перевезення, 
підвищення ефективності виробничо-технологічної діяльності 
залізничних підприємств. 

Для прискорення реформування галузі і підвищення її ефективності 
необхідно поєднати накопичені знання та досвід науковців і 
виробничників залізниць, залучити до їх діяльності молоді кадри, 
використовувати нові, сучасні наукові методи вирішення актуальних 
транспортних задач, у тому числі комплексних галузевих проблем.  

З цієї точки зору галузевий науково-практичний журнал 
«Залізничний транспорт України», видання якого буде продовжуватися 
нашим інститутом, є важливою платформою для обговорення насушних 
питань інноваційного розвитку вітчизняного залізничного транспорту, 
як з боку наукових підходів, так і зі сторони практичних втілень 
прогресивних рішень.  

Редакційна колегія журналу запрошує читачів до обговорення та 
участі у вирішенні поточних і перспективних науково-технічних та 
техніко-економічних задач, які стоять перед залізничною галуззю 
України.  

Зичимо успіхів і маємо надію на плідну співпрацю. 
 
З повагою 

Володимир Зайцев, 
головний редактор,  
в.о. начальника інституту  
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   Концептуальна спрямованість науково-технічних публікацій у журналі формується на підставі 
пріоритетів діяльності ПАТ «Укрзалізниця» та рішень Науково-технічної і технічної ради товариства.  

   Матеріал випуску розглянуто та рекомендовано до друку Науково-технічною радою філії «НДКТІ» ПАТ 
«Укрзалізниця», протокол №2 від 16.03.2016 р.  

   Науково-практичний журнал «Залізничний транспорт України», відповідно до постанови президії 
Вищої Атестаційної Комісії України від 26.05.2010 р. № 1-05/4, внесено до переліків наукових фахових 
видань України, в яких можуть публікуватися результати дисертаційних робіт на здобуття наукових 
ступенів доктора та кандидата наук у галузі технічних наук.  

   Статті опубліковані в журналі «Залізничний транспорт України» реферуються у наукометричній   
базі РИНЦ. 

   Використання даних державних статистичних спостережень у наукових статтях без посилання на їх 
джерело заборонено. При використанні чи передруку матеріалів журналу «Залізничний транспорт 
України» посилання на видання  є обов’язковим  
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